



这事儿
需要具体抓

金代李村路况实拍 电话反映到管城区 工作人员:村里不脏

连日来,市民向本报反映,位于航海路和中州大道交叉口向东400米的金代李村,村里卫生无人清理,路面上生活垃圾丢得到处都是,下雨天垃圾到处漂,路面满是污水,村民出门都很困难。 晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾 文/图

记者核实:金代李村确实非一般的脏

前日11时,记者赶到金代李村。

和金代李村相近的七里河现在已经拆迁,都在建高楼,附近没改造的只剩下金代李村。刚进村子,就看见路面中间是水坑,两边是生活垃圾,整个通道就是“用垃圾铺的路”,一直延伸到村子里。

想进村子不是那么容易的事,一个4米宽的大水坑又把路阻拦了,坑里积水很深,旁边的下水道还吐着水泡直往外冒水。由于到处是泥水,出出进进的村民都是小心翼翼,有的人还穿着长筒水鞋。

记者看到,连路边楼房的墙角也泡在水里。

一位好心村民用电动车将记者载进村里。里面很是热闹,一些村民把冰柜、凳子摆上路面,卖水果的、卖菜的小贩很多。

村子里盖房的很多,沙子、水泥、砖块及机器都在路面上堆着,尘土飞扬。

“我们村里没人来管,一直都这么脏。”居民王女士说。

区里说“不清楚”,乡里说“很重视”

当日下午,记者与管城区南曹乡办公室取得联系,工作人员告诉记者,对于市民反映金代李村脏乱差的情况并不属实,并说:“村里不脏,现在市里在查村容村貌,他们(乡、村)很重视卫生。”当记者告诉工作人员刚看过现场,对方立刻又说“对此事不了解”,“具体还要问乡里王主任”,他负责村里卫生工作。

记者又与南曹乡办公室王主任取得联系。他告诉记者,金代李村即将拆迁,文件已经下来了。对于市民反映脏乱差的事情,他们周一刚开过会,村里的卫生、占道经营等方面,管理有点欠缺,外来人口较多不好管理,不过乡领导很重视此事,一定加强卫生管理。



曝光台

郑州市市容环境卫生 曝光台

1.工人路(工人路与友爱路交叉口东北侧) 卖自行车占道经营多,突出门店经营多 中原区城管执法局

2.秦岭路5号院 环卫设施破损,垃圾外溢,保洁不到位,乱堆乱放多,无健康教育专栏 中原区三官庙办事处

3.六厂前街76号楼 垃圾池未密闭,垃圾外溢,占道经营,保洁不到位,乱堆乱放多 中原区秦岭路办事处 中原区城管执法局

4.棉纺西路 保洁不到位,乱贴乱画多,污水横流 中原区秦岭路办事处

5.财院街 占道经营多,保洁不到位 中原区城管执法局 中原区三官庙办事处

6.西站东街 占道经营,突出门店经营多,地面卫生差 中原区城管执法局 中原区桐柏路办事处

7.秦庄五组(梧桐街) 无环卫设施,明沟内垃圾多,污水横流,保洁不到位,垃圾积存 高新区石佛办事处

8.合欢街(丁香里交叉口) 两侧绿化带垃圾积存,杂物多 高新区市政管理局

9.无名路(冉屯东路西湖春天南侧) 大量生活、建筑垃圾露天存放 高新区市政管理局

10.裕恒花园1-5号楼建筑工地(化肥东路东、冉屯东路北) 生活垃圾露天存放,污水横流,厕所卫生差 市建委

今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。

郑州市爱卫会 11月4日